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Westpac: Ελληνο-αυστραλός επιχειρηματίας 
εμπλέκεται σε απάτη 200 εκατ. δολαρίων

Προτεραιότητα 
στον εμβολιασμό 
ζητούν 
οι ντελιβεράδες

διακό Δικαστήριο εναντίον της Forum 
Finance, ο μοναδικός διευθυντής της εται-
ρείας, ο Basile Papadimitriou, επίσης γνω-
στός ως Bill Papas, αναφέρεται επίσης ως 
εναγόμενος. Ο 49χρονος κ. Papas ίδρυσε 
την Forum το 2011, σύμφωνα με τον ιστό-
τοπο της εταιρείας. Ο κ. Papas είναι ο πρό-
εδρος του Ολυμπιακού Ομίλου Ποδοσφαί-
ρου του Σίδνεϊ, από τους μεγαλύτερους και 
πιο επιτυχημένους συλλόγους στην Εθνική 
Πρέμιερ Λιγκ της ΝΝΟ, που κατατάσσεται 
ένα επίπεδο κάτω από την Α-Λιγκ. Τον 
Οκτώβριο ανακοίνωσε την αγορά της ελλη-
νικής επαγγελματικής ομάδας ποδοσφαί-
ρου Ξάνθη.
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Sydney 
Olympic Football Club, εξέδωσε την ανα-
κοίνωση:
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Sydney 
Olympic Football Club είναι σε θέση να 
επιβεβαιώσει την παραίτηση του Προέδρου 
του, κ. Bill Pappas, που έγινε άμεσα δεκτή.
Το Διοικητικό Συμβούλιο εκφράζει την 
εκτίμησή του για την αφοσίωση και τη συ-
νεισφορά του κ. Papas κατά τη διάρκεια της 
θητείας του.
Ο Όμιλος είναι στη διαδικασία πρότασης 
άλλου υποψηφίου για τον διορισμό του στη 
θέση του κ. Papas.
To κλαμπ θα συνεχίσει τη λειτουργία του 
κανονικά.

50.000 υπαλλήλους του ευρύτερου Σίδνεϊ 
που θα μείνουν εκτός εργασίας για άλλη μια 
εβδομάδα, καθώς και για την ευρύτερη ξενο-
δοχειακή βιομηχανία της ΝΝΟ, που υπολει-
τουργεί εδώ και πάνω από 15 μήνες» δήλω-
σε ο κ. Whelan.
«Το προσωπικό μας πρέπει να πληρώσει το 
ενοίκιο και τους λογαριασμούς του. Πολλοί 
δεν πληρούν τις προϋποθέσεις για κυβερνη-
τική υποστήριξη και μια τρίτη εβδομάδα χω-
ρίς δουλειά είναι πραγματικά σκληρά νέα».
Η Ένωση Εθνικού Λιανεμπορίου είπε 
ότι ενώ η πολιτειακή κυβέρνηση είχε δί-
κιο να δώσει προτεραιότητα στη δημόσια 
υγεία, το κόστος του λοκντάουν δεν μπο-
ρεί να αγνοηθεί.

Η 
Westpac ανακοίνωσε ότι ανακάλυ-
ψε «πιθανή σημαντική απάτη» που 
αφορά μια εταιρεία χρηματοδότη-
σης η οποία ελέγχεται από τον Bill 

Papas, η οποία θα μπορούσε να αγγίζει τα 
200   εκατομμύρια δολάρια. Δήλωσε, επί-
σης,  ότι στην απάτη έχει εμπλακεί τουλά-
χιστον άλλη μία τράπεζα.
Ο μεγάλος δανειστής τραπεζών που 
εδρεύει στο Σίδνεϊ προκάλεσε σεισμό 
την προηγούμενη Παρασκευή, αποκαλύ-
πτοντας ότι είχε ασκήσει αγωγή στο Ομο-
σπονδιακό Δικαστήριο εναντίον της Forum 
Finance μετά την αποκάλυψη φερόμενης 
δόλιας δραστηριότητας.
Παρόλο που η Westpac κίνησε τη δικα-
στική διαδικασία τη Δευτέρα, η γαλλική 
τράπεζα Societe Generale άσκησε επίσης 
αγωγή στο Ομοσπονδιακό Δικαστήριο την 
προηγούμενη Πέμπτη, υποδηλώνοντας ότι 
ενδέχεται να έχουν πέσει θύματα της φερό-
μενης απάτης κι άλλες εταιρείες.
Η Westpac δήλωσε ότι η πιθανή απάτη 
σχετίζεται με ένα χαρτοφυλάκιο μισθώσε-
ων εξοπλισμού σε πελάτες της Westpac. 
Οι μισθώσεις οργανώθηκαν από τη Forum 
Finance και αναφέρονταν στη θεσμική τρά-
πεζα της Westpac.
Η Westpac δήλωσε ότι παρείχε χρηματο-
δοτική μίσθωση σε πελάτες της τράπεζας 
για να αγοράσουν εξοπλισμό από τη Forum 
Finance. Ωστόσο, η τράπεζα ανακάλυψε ότι 
υπήρχε πιθανή απάτη, αφήνοντάς την εκτε-
θειμένη σε ζημίες περίπου 200 εκατομμυ-
ρίων δολαρίων.
Σύμφωνα με την τράπεζα, ενημερώθηκαν η 
Αστυνομία της ΝΝΟ, η Αυστραλιανή Επι-
τροπή Κινητών Αξιών και Επενδύσεων και 
η αρμόδια εποπτική αρχή.
Ενώ έχουν ασκηθεί διώξεις στο Ομοσπον-

Ο
ι επιχειρήσεις φιλοξενίας, ψυ-
χαγωγίας και ταξιδιών του Σίδνεϊ 
δηλώνουν ότι «καταστράφηκαν» με 
την παράταση του λοκντάουν κατά 

μια επιπλέον εβδομάδα, καθώς αναζητούν 
περισσότερη οικονομική υποστήριξη από 
την πολιτεία.
Παμπ, εστιατόρια, γυμναστήρια, νυχτερινά 
κέντρα και άλλοι χώροι θα παραμείνουν 
κλειστά στο ευρύτερο Σίδνεϊ, συμπεριλαμ-
βανομένων των Wollongong, Shellharbour 
και Central Coast, έως τις 16 Ιουλίου, ανα-
κοίνωσε προχτές η πρωθυπουργός της 
ΝΝΟ Gladys Berejiklian.
Τα πάνω από πέντε εκατομμύρια άνθρωποι 
που ζουν σε αυτές τις περιοχές έχουν οδηγίες 
να μείνουν σπίτι για τρίτη εβδομάδα, εκτός 
εάν συντρέχουν έκτακτοι λόγοι μετακίνησης.
Ο διευθύνων σύμβουλος της Αυστραλιανής 
Ένωσης Ξενοδόχων της ΝΝΟ John Whelan 
είπε ότι ο τομέας χρειάζεται περισσότερη 
σταθερότητα και υποστήριξη.
«Η παράταση του λοκντάουν είναι κατα-
στροφικές ειδήσεις για περισσότερους από 
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Στενάζουν οι επιχειρήσεις υπό την παράταση του λοκντάουν

Τ
α συνδικάτα ζητούν να ενταχθούν 
οι οδηγοί παράδοσης φαγητού 
στους εργαζόμενους στους οποί-
ους θα δοθεί προτεραιότητα στον 

εμβολιασμό για τον COVID-19, λόγω του 
αυξημένου κινδύνου που δημιουργεί η 
μετάλλαξη Delta, η οποία ευθύνεται για το 
λοκντάουν που ζουν πάνω από πέντε εκα-
τομμύρια κάτοικοι στη Νέα Νότια Ουαλία.
Με τα εστιατόρια σε όλο το ευρύτερο Σίδ-
νεϊ, στο Wollongong, στο Shellharbour, 
στα Blue Mountains και στην Κεντρι-
κή Ακτή να λειτουργούν πλέον μόνο με 
πακέτο, και την πρωθυπουργό Gladys 
Berejiklian να προτρέπει τους ανθρώπους 
να μειώσουν την κινητικότητά τους, η ζή-
τηση για παράδοση φαγητού στα σπίτια 
αυξάνεται.
Κάθε βράδυ, δεκάδες ντελιβεράδες –οι 
περισσότεροι από τους οποίους δεν είναι 
επί του παρόντος επιλέξιμοι για το εμβό-
λιο– εργάζονται παραδίδοντας γεύματα. 
Ο Nick McIntosh, Βοηθός Γραμματέας 
για την Εθνική Ένωση Εργαζομένων στις 
Μεταφορές, δήλωσε στο SBS News ότι 
τα μέλη της Ένωσης εξέφρασαν «μεγάλη 
ανησυχία» για την υγεία τους κατά τη δι-
άρκεια του λοκντάουν.
«Βρισκόμαστε σε μια κατάσταση στην 
οποία αυτοί είναι από τους βασικούς ερ-
γαζόμενους, και αγνοήθηκαν εντελώς, 
ενώ βρίσκονται στην πρώτη γραμμή 
καθώς εξαπλώνεται αυτή η πανδημία» 
είπε. «[Ανησυχούν] που δεν έχουν προ-
τεραιότητα στον εμβολιασμό, ανησυχούν 
επειδή σε πολλές περιπτώσεις δεν τους 
παρέχεται επαρκής εξοπλισμός ατομικής 
προστασίας από τις εταιρείες [και] επίσης 
ανησυχούν μήπως αρρωστήσουν και χά-
σουν τη δουλειά τους».
Ο κ. McIntosh είπε ότι οι οδηγοί ανησυ-
χούν ιδιαίτερα για την απώλεια εργασίας, 
εάν παρουσιάσουν συμπτώματα ή θεωρη-
θούν στενή επαφή. Είπε ότι πολλοί από 
αυτούς είναι μετανάστες ή δεν μιλούν 
αγγλικά ως πρώτη γλώσσα, γεγονός που 
προσθέτει δυσκολίες στην κατανόησή 
τους για ζωτικά θέματα που αφορούν την 
υγεία.
Ο κίνδυνος για τους οδηγούς έχει επι-
δεινωθεί από την εξαιρετικά μεταδοτική 
μετάλλαξη του ιού Delta, η οποία, όπως 
προειδοποίησαν ορισμένες υγειονομικές 
αρχές, μπορεί να εξαπλωθεί ακόμα και 
μέσω μιας «φευγαλέας επαφής».


